TRUONG THCS&THPT PHU TAN KIEM TRA 1 TIET

TO TOAN NAM HQC 2019 - 2020 7
) ) ) Mon: Toan — Lop 11 - Chuong trinh chudn
PE CHINH THUC Thoi gian: 45 phit (khong ké thoi gian phat de)
M3 dé thi
Hovatén:................oooiiiiiiiiin., | D1 101
PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN
Cau 1. Nghiém phuong trinh sin 2z + cos2z = 2cosz —1 la:
m T
x=—-+k2 x=—+k
AT B =T ko, C.x="rtkr(kez) D.[*7 2 (ken)
o 2 2
x=Kk2w xX= k27r
Cau 2. Giai phurong trinh cosz = 5
m 3T us o
r=—+k2m rT=——-+k2T r=—+k2m r=—+k2m
A. 6 . B. 4 .G 4 . D. 4 .
T =—— 4+ k2r :E:3—7T+k271’ r=—L1 4k v =214k
6 4 4 4
Ciau 3. Nghiém ctua phuong trinh cotx—1=0 la:
A x=Zrpkr . B.x="tkr . C.x=—"rtkn. D. x=—=+kr .
2 4 4 2
Cau 4. Tim tap xac dinh caa ham s6 lwong giac y = C_OL_l
sinxz 41
A.D:R\{—g—l-kQﬂkEZ}. B. D= R\{ +k27r|k€Z}
C. D =R\ {2kn |k ez} D. D =R\ {kr|keZ}.

0co 2 ho nghiém x=a+km;x=0F+kr. Tinh giad tri

Ciu 5. Biét phuong trinh cosxsm[x—z

a+ 0
5

s 3T T
A a+p=—. B. a+ (6= C.a+3=—. D.at+83=—
b 2 p= 4 p 4 b 4

Ciu 6. Gidi phrong trinh 2sin [3:1: — —] =

z == k2—7r r="4 —W :5—7T+k2 z == k2—7r
A 2 3 . B 6 3 . C. 18 . D. 6 3.
:1::—1—1—14;2—7r x:—l—i—kQ—W v =24 k2 x:5—7r—|—k:2—7r
18 3 18 3 6 18 3
Ciau 7. Gidi phrong trinh: sinz = —
!E:z—l—]iﬂﬂ' x:z—i—k%r xzz—i—kﬂw x:£+k27r
A. 3 . B. 3 C. 6 . D. 6 .
:E:—1+k27r :2—7T+/€27r $:5—7T+l€271' x:—z+k27r
3 3 6 6
Cau 8. Giai phuong trinh sinx +/3 cosx =2
A. X :%”Jrk% B.x:—%+k27r. C.x:%+k27r. D.x:—%+k27r.

Trang 1/3 - Ma dé thi 101



. 1 . .
Cau 9. Cac nghiém ctia phuwong trinh sm(x+20°) =5 véi 0" <x<180" la:
A. x=10";x=130" B. x=50"x=170" C. x=50";x=130" D. x=10"x=170°

+1.

Cau 10. Tim gia tri I6n nhat M ciahamso y =3 sin[a: — %

A, M =-1. B. M =1. C. M=-2. D. M =4.

Cau 11. Buong cong trong hinh duwéi day la d6 thi cia ham s6 nao
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A. y=—sinx. B. y=—cosx. C. y=cosx. D. y=sinx.
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Céu 12. Gidi phuong trinh 2 sinz +5sinz+3=0

A. x=rm+k2r. B. x=-2+k2r. C.x=-Z4+kZ. D. x=—2+kr.
2 22 2
Cau 13. Nghiém phuong trinh 6sin” x +sinxcosx —cos’ x =2 la:
x:—%—}—kw
A x="tkr B. x=—+kr C. D. x=-Z1k2n
4 2 3
x=arctan 1 +km
Cau 14. Tim tap xac dinh cua ham s6 lwong gidc y = 18&
—cosx
A. D =R\ {kr |k €Z}. B. D =R\ {k27 |k € Z}.
C. D=R\{Z+k2r|kezl. D. D=R\{r+k2r|kez}.
2

PHAN II: TU LUAN
Cau 15. Giai phurong trinh 2 Cosg +1=0.

Ciu 16. Giai phuong trinh 2sin® x —7sinx+3=0.

Cau 17. Gidi phuong trinh 3 sin x — sin 3x = cos x —/3 cos 3x
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PHAN TRAC NGHIEM:
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